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1
a)
Förderung und Verbrauch von Erdöl ausgesuchter Staaten 2015: Erstelle ein Säulendiagramm.
	Menge in Mio. t
	Saudi-Arabien
	USA
	Russland
	Kanada
	China
	Irak
	Iran

	Förderung
	569
	567
	541
	216
	215
	197
	183

	Verbrauch
	168
	852
	143
	100
	560
	k. A.
	89
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	b)
Werte dein Diagramm aus:

– Erdöl exportierende Staaten:

__________________________

__________________________

__________________________

– Erdöl importierende Staaten:

__________________________
c)
Nenne mindestens fünf Produkte, die aus Erdöl hergestellt werden.


__________________________

__________________________

__________________________


2
Werte das Diagramm aus.
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________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________
3
Die Erdölreserven weltweit betragen 239 400 Millionen Tonnen. 
Berechne, wie viele Jahre diese reichen würden, wenn der Verbrauch zu heute gleich bliebe.

________________________________________________________________________________________
4
Die Erdölressourcen reichen noch etwa 72 Jahre – ein Widerspruch zu deiner Lösung in Aufgabe 3? 
Begründe.
________________________________________________________________________________________
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